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令和６年３月２２日（金曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席者（５名） 

教育長 佐 藤 志津男 

委 員 鈴 木 淳 一    委 員 鈴 木 多鶴子 

委 員 大 沼 賀 世    委 員 大 沼 尚 史 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長   今 野 育 男  指導推進室長   石 山 勝 巳 

生涯学習課長   渡 邉 健 一  スポーツ振興課長 渡 辺 智 昭  

 

〇 教育委員会日程             午後３時００分 開 議 

 令和６年３月２２日（金曜日）       寒河江市立図書館視聴覚室 

 

１ 開 会 

 

２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事   

 

  議第５号  令和６年度教育行政の一般方針について  

議題６号  公民館長の任命について 

議第７号  寒河江市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部 

改正について 

議第８号  寒河江市教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

議第９号  寒河江市立小中学校管理規則の一部改正について 

議第１０号 寒河江市教育委員会事務代決及び専決に関する規程の一部改正について 

議第１１号 寒河江市教育委員会公印規程の一部改正について 

議第１２号   令和６年度寒河江市教育委員会所属職員の人事異動について 

 

５ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後３時００分 

○佐藤志津男教育長 

 それでは、ただいまから教育委員会を始めます。よろしくお願いします。 

 

２ 議事録の承認 

○佐藤志津男教育長 

 初めに、令和６年３月６日の教育委員会の会議録承認についてお願いします。 

 

 （会議録を回覧の上、署名を行った。）  

  

３ 教育長報告 

○佐藤志津男教育長 

 続きまして教育長報告になりますが、２月２１日開催の定例会以降の主な行事等を申

し上げます。 

２月２１日１０時３０分から、市立図書館の齋藤主査から、新たに定める図書館の運営

や対応に関わる内規について、また、東北芸術工科大学とのコラボによるイベント「図書

探偵の事件簿」についての説明を受けました。 

１３時３０分から、定例教育委員会及び教育委員会協議会を市立図書館で開催しました。 

 １４時５０分から、市立図書館で令和５年度第２回総合教育会議が開催されました。協

議では、「魅力ある市立図書館になるために～アンケート結果をもとに～」と「生涯スポ

ーツ社会の実現とスポーツ実施率の向上について」のテーマで各委員から多方面にわたる

観点からのご意見と課題解決に向けた提案をいただきました。 

２月２２日１０時から、渡邉生涯学習課長と、市政施行７０周年記念事業及び生涯学習

課の組織関係等について検討しました。 

 １１時から、今野学校教育課長、石山室長、千葉補佐と、令和６年度地域スポーツクラ

ブ活動体験整備事業の計画書の提出に関わっての打合せを行いました。部活動改革に関わ

るコーディネーターの配置や地域クラブの体制整備等について検討しました。 

 １３時３０分から、須藤補佐、鈴木主事と、柴橋小学校で体操マットの納入検査を行い

ました。 

２月２６日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、週の予定につい

て確認されました。市長からは、令和５年度もあと一月となった。気を引き締めてよろし

くお願いしたいとのお話がありました。 

１０時から、秋場補佐、鈴木主事と、陵南中学校でカスタムトロンボーンの納入検査を

行いました。 

１１時から、定例課長会がｗｅｂｅｘにて行われました。市長からは、予算を内示した

が、新規事業についてはこれから詰めていかなければならない。検証・精査してよろしく

お願いしたいとのお話がありました。 

協議では、「寒河江市議会第１回定例会について」、「商工振興支援メニューについて」
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が提案され、協議が行われました。 

１４時３０分から、今野学校教育課長、秋場補佐、阿部補佐と、太田陽子議員と太田芳

彦議員の一般質問のヒアリングを受けての打ち合わせを行いました。 

１６時３０分から、今野学校教育課長、秋場補佐、千葉補佐と、荒木春吉議員の一般質

問のヒアリングを受けての打ち合わせを行いました。 

２月２７日１１時３０分から、臨時教育委員会を開催し、職員の人事案件について議決

しました。 

 １１時４５分から、今野学校教育課長、秋場補佐、阿部補佐と、渡邉賢一議員の一般質

問のヒアリングを受けての打ち合わせを行いました。 

 １４時から、さくらんぼマラソンに関する打ち合わせを行いました。 

２月２８日１０時３０分から、今野学校教育課長、秋場補佐、千葉補佐と、太田芳彦議

員の一般質問の答弁内容について検討しました。 

２月２９日９時３０分から、議場にて、令和６年市議会第１回定例会が開会し、市長か

らの行政報告 (市政の概況、新第６次市振興計画行動計画 )、人事案件の採決、専決処分

の報告、市長からの令和６年度施政方針説明及び議案についての説明があり、散会しまし

た。 

１１時１０分から及び１３時から、今野学校教育課長、秋場補佐、千葉補佐と、太田芳

彦議員の一般質問の答弁内容について検討しました。 

１７時１５分から、今野学校教育課長、秋場補佐、石山室長、阿部補佐と、太田陽子議

員の一般質問の答弁内容について検討しました。 

３月１日１０時から、寒河江高校の卒業式に出席しました。 

１１時４５分から、村山教育事務所からの連絡を受けて、人事関係の通知等を該当校に

行いました。 

１５時から、今野学校教育課長、秋場補佐、千葉補佐と、太田芳彦議員の一般質問の答

弁内容について検討しました。 

１７時から、今野学校教育課長、秋場補佐、石山室長、阿部補佐と、太田陽子議員の一

般質問の答弁内容について検討しました。 

３月３日９時３０分から、市民体育館柔道場で開催された第４５回寒河江市民柔道大会、

第４０回寒河江市少年少女柔道大会に出席し、祝辞を述べさせていただきました。市外か

らも多くの参加がありました。 

 １４時から、市民文化会館で開催された、第２６回寒河江市音楽祭「春を呼ぶコンサー

ト」を参観しました。寒河江中部小の金管バンド、ゲストステージ、合唱ステージ、吹奏

楽ステージなどがあり、多くの方々がコンサートを聞きに来ていらっしゃいました。 

３月４日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、週の予定について

確認されました。市長からは、３日は寒河江工業高校の卒業式で、終了後に新校舎も見学

させてもらったが、体育館はいざという時に非常用電源が入るようになっており、避難所

として活用できる施設となっている。今回の議会の一般質問でも、防災関係の質問も多い

が、改めて防災対策を進めていく必要があると感じているとのお話がありました。 
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９時３０分から、今野学校教育課長、秋場補佐、石山室長、阿部補佐と、渡邉賢一議員、

荒木春吉議員の一般質問の答弁内容について検討しました。 

１５時３０分から、渡邉生涯学習課長から、 SAGAE まちなか芸術祭の内容案について報

告を受け、協議しました。 

３月５日９時３０分から、議場にて、令和６年市議会第１回定例会の本会議が再開され、

５名の議員より一般質問が行われました。 

 教育委員会に対しては、太田陽子議員から、「多様性を認め合う社会の実現を目指すな

か、差別をなくすための教育現場での啓発や取り組みについて」の質問が出されました。

これに対しては、児童生徒の名簿やロッカー等を令和４年度から男女混合のものにしたこ

と、女子生徒のスカート着用についても制限をなくしていること、教科で行われている差

別をなくす授業内容、教職員と生徒が話し合いを重ね校則の見直しを行っている例、教職

員が性的マイノリティの方々に対する正しい知識を持つことの必要性等についてお答えし

ました。また、太田芳彦議員からは、「部活動改革の背景や目的」、「任意加入の状況」、

「地域クラブ移行へのメリットやデメリット」、「今後の大会等への出場の仕方」、「寒

河江市における部活動改革の進捗状況」等について質問がありました。これらに対しては、

少子化等の進展により、これまでのような部活動の維持が難しくなってきていること、

「生徒にとって望ましいスポーツ・文化芸術環境の構築」と「教師の働き方改革」の両立

が必要であること、任意加入の導入により無所属の生徒は約４％であること、地域クラブ

ができることにより生徒の選択の幅が広がるが、保護者の経済的負担も出てくること、大

会出場の枠組みはどれだけの生徒が地域クラブに加入しクラブから出場しようとするかに

よって変わってくること、「寒河江市における部活動改革ガイドライン」を令和６年３月

に策定する予定であること等についてお答えしました。 

１６時から、今野学校教育課長、秋場補佐、石山室長、阿部補佐と、渡邉賢一議員、荒

木春吉議員の一般質問の答弁内容について検討しました。 

３月６日１３時３０分から、臨時教育委員会及び教育委員会協議会を市立図書館で開催

し、人事異動の内申等について協議し、議決しました。 

 １７時３０分から、村山教育事務所で、佐竹所長、加藤管理主幹と人事関係の打合せを

行いました。 

３月７日９時３０分から、議場にて、令和６年市議会第１回定例会の本会議が再開され、

４名の議員より一般質問が行われました。 

 教育委員会に対しては、渡邉賢一議員から、「中学３年生の自殺報道について」、「Ｓ

ＯＳの出し方教室について」、「いのちの教育やいじめ防止対策について」の質問が出さ

れました。これらに対しては、１２月の記者会見での内容について、再発防止策について、

各学校で取り組んでいる「いのちの教育」の内容について、効果的ないじめの防止策につ

いては「行動レベル」でいじめをしないという判断力や行動力を身に付けるために、体験

的な学びが必要であること、特別活動を充実させる中で児童生徒の自己肯定感や自己有用

感を育んでいくことの重要性等についてお答えしました。 

 荒木春吉議員からは、「コミュニティ・スクールの活動状況」、「学力向上支援員と特
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別支援教育支援員の状況」、「不登校児童生徒への対応」についての質問がありました。

これらに対しては、コミュニティスクール（学校運営協議会）を活用した学習ボランティ

アの募集、地区と一緒になった文化祭の開催、コミュニティ・スクール推進事業について、

学力向上支援員と特別教育支援員の活動内容や配置の状況、不登校対策に関する情報共有

の状況、中学校への別室登校の生徒への支援を行う教育相談員の新たな配置等についてお

答えしました。 

 １３時４５分から、陵南中へ行き、校長と生徒の状況や人事に関して情報交換を行うと

ともに、来年度の講師についての依頼を行いました。 

３月８日９時３０分から、議場にて本会議が再開され、「議第３号 令和５年度寒河江

市一般会計補正予算（第９号）」他、３件の補正予算について協議され、予算特別委員会

を設置し委員会に付託することとなりました。その後、予算特別委員会が開催され、議第

３号について協議され、分科会に分担付託が行われ、散会しました。 

１０時１０分から、議会会議室にて、厚生文教常任委員会分科会が開催され、議第３号

寒河江市一般会計補正予算（第９号）第１表中歳出第１０款について審議が行われました。

スクールバス運行事業に対して、熱中症対策やクマ出没による安全対策に関しての質問や

要望、給食費について、中学校の電気料金等についての質問がありました。審議の結果、

原案を了と認めていただきました。 

１６時から、市内の３中学校を回り、校長先生に株式会社アールテック様からの寄付の

申し出に関して説明を行いました。また、さがえさくらんぼマラソン大会への中学生の参

加やボランティアとしての参加についてお願いしてきました。 

３月９日１３時から、長らく寒河江市史編纂委員を務めていただいた北畠教爾先生の葬

儀で一般焼香を行いました。 

３月１０日村山教育事務所の佐竹所長、西川町の前田教育長と、人事に関する協議を行

いました。 

３月１１日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、週の予定につい

て確認されました。市長からは、本日で発生から１３年となる東日本大震災についてのお

話がありました。 

 １０時３０分から、須藤補佐、工藤補佐と、白岩小学校の検食用冷凍庫の納入検査を行

いました。 

 １４時から、教育委員会各課の課長、補佐と、さくらんぼマラソンの準備状況の確認と、

今後の動き等について協議しました。 

 ３月１２日９時３０分から、議場にて予算特別委員会が再開され、議第３号令和５年度

寒河江市一般会計補正予算（第９号）について、各分科会の審査経過並びに結果報告が行

われ、採決の結果、原案のとおり可決すべきとものとすると決しました。その後、本会議

が再開され、予算特別委員会の審査の経過並びに結果が報告され、採決の結果、議第３号

は可決されました。また、総務産業常任委員会付託関係、厚生文教常任委員会付託関係の

議題についても、それぞれ委員長から報告が行われ、採決の結果、可決されました。その

後、３０案件が一括上程され、質疑が行われました。教育委員会関係では、議第７号令和
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６年度寒河江市一般会計予算に関して、渡邉賢一議員より学校再編整備事業費についての

質問が出されました。質疑の後、予算特別委員会、総務産業常任委員会、厚生文教常任委

員会に付託されました。 

 １０時１５分から、予算特別委員会が開催され、質疑が行われました。教育委員会関係

では、渡邉賢一議員より、学校再編整備事業に関して、業務委託する場合の入札の方法に

ついて、事業費の積算方法について、基本方針・基本計画の教育委員会としての考え方に

ついて等が出されました。質疑の後、分科会分担付託が行われ散会しました。 

 １１時２０分から、厚生文教常任委員会が開催され、議第２２号佐藤文庫図書購入基金

条例等の廃止について審議されました。後藤健一郎議員から、今回廃止される条例以外で

図書購入基金はどれくらいあるのかという質問があり、この他に２つの基金があるとお答

えしました。そして、原案のとおり可決すべきものと決していただきました。 

 教職員の令和５年度末人事異動内申について、一部変更があったため、各教育委員を回

り説明を行う形で臨時の教育委員会を開催し、案のとおり内申することに決しました。 

３月１３日９時３０分から、議会会議室にて予算特別委員会厚生文教分科会が開催され、

学校教育課、生涯学習課、スポーツ振興課関係の予算について、それぞれの課長から説明

を行いました。主な質問としては、学校再編整備計画関連で基本構想・基本計画の作成に

ついて、特別支援学級在籍児童生徒の登下校の支援について、部活動改革について、寒河

江市美術館の運営について、各種施設の老朽化等への対策について等が出されました。審

議の結果、原案を了と認めていただきました。 

１３時３０分から、西川町教育委員会の佐藤主幹のご葬儀で一般焼香をさせていただき

ました。 

 １６時から、渡辺スポーツ振興課長とさくらんぼマラソンの参加状況について検討しま

した。 

３月１４日９時から、渡辺スポーツ振興課長と市内の９小学校を回り、小学生のさがえ

さくらんぼマラソンへの参加についてお願いをしました。 

 １８時３０分から、陣屋にて開催された県縦断駅伝寒河江西村山チーム展望検討会議に

参加しました。令和５年度の活動実績が報告され、令和６年度活動計画、第６８回大会に

向けてのチーム編成と選手の状況等について協議が行われました。 

３月１５日１１時３０分から、今野学校教育課長、石山室長、秋場補佐と、今後の中学

校の用地選定に関して協議を行いました。 

 １４時から、渡辺スポーツ振興課長と寒河江ボーイズの市長訪問及びさくらんぼマラソ

ン関係で、打ち合わせを行いました。 

 １６時３０分、村山教育事務所より人事異動の内示日の連絡があり、市内各小中学校に

連絡しました。 

３月１８日９時から、マンデーミーティングがｗｅｂｅｘにて行われ、週の予定につい

て確認されました。市長からは、チェリーランド関連の事業についてのお話がありました。 

１０時から、文化センターで開催された寒河江市美術館運営委員会に出席し、挨拶を行

いました。協議では、今後の市美術館の活用等について意見が出されました。 
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１１時から、渡邉生涯学習課長と市政施行７０周年記念事業関係で、まちなか芸術祭の

進捗状況について報告を受けました。 

３月１９日１４時から、議会会議室にて寄附贈呈式を行いました。株式会社アールテッ

ク代表取締役社長 後藤重喜様から、市内３中学校へそれぞれ百万円のご寄附をいただき

ました。使い道については、中学生自身が考えてほしいとのご意向で、それぞれの中学校

の特色を生かした使い道を検討できます。 

 １４時４０分から、議会会議室にて、第５４回日本少年野球春季全国大会に出場する寒

河江ボーイズが市長を表敬訪問してくださいました。７年ぶり３回目の出場ということで、

市長より激励の言葉があり、激励金もお渡ししました。 

 １５時から、教育委員会３課の課長と補佐で、さくらんぼマラソンの打ち合わせを行い

ました。 

 ３月２１日８時３０分から、文化センターにて、人事異動を内示するための臨時市校長

会を開催しました。「教育長だより」第２０号で、人事異動の概況を説明しました。 

９時３０分から、生涯学習課の今井補佐から、寒河江市文化財保存活用地域計画協議会

について説明を受けました。 

 

○佐藤志津男教育長 

 以上で教育長報告を終わります。何か、報告についてご質問等ございましたらお願いし

ます。 

 

〇大沼尚史委員 

 一つ目は、陵南中学校で来年度の講師の依頼をしたということだったんですけれども、

講師というのは校長先生が採用するというか、探したりするものなのか、どういうことの

依頼をしたのか、または、教育委員会で採用するのかについてお伺いしたいと思います。

あとですね。寒河江ボーイズという名称が出てきたんですけど、どこで練習している生徒

さんなのかなと思いまして、教えていただけますか。 

 

〇佐藤志津男教育長 

まず、講師についてですけども、基本的には県で採用をしますので、村山教育事務所で

人材を探して採用するということになります。しかし、今、講師をしてくれる方がとても

不足していまして、なかなか大変な状況にあります。それを受けて、市内の学校で講師が

見つからないと、その分学校が大変になりますので、我々もなんとかいろんな方にお願い

しているという状況です。今回は、陵南中学校に新たに新採の教師が入りますので、新採

教員はいろいろな研修があるので、その研修に出た時の授業をしてくれる方で、年間５０

日から６０日ぐらい勤務していただくんですけども、その方をお願いしたということです。

その方が実は今、陵南中学校に非常勤講師で入ってくださっている方なんですけども、な

んとかお願いしますということでお願いしてきたという状況です。寒河江ボーイズに関し

ては渡辺スポーツ振興課長からお願いします。 
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〇渡辺智昭スポーツ振興課長 

 寒河江ボーイズですけれども、南部在住の辻さんという方が代表をされており、本来は

寒河江の生徒だけのチームであったようですが、近年は選手不足になり、山形市や東根市

などの生徒も入っている状況です。硬式野球のチームで練習しているのはエフピコ敷地内

で練習しているとホームページには書いてありましたので、そちらでやっているものと思

います。また、今回は東北大会で２５のチームで１位ということで、全国大会に出場しま

すが、これまでも出場してきましたが１度も勝ったことがないということで、まずは１勝

を目指しているということでありました。 

 

〇大沼尚史委員 

 エフピコさんで練習している人たちかなとも思ったんですけども、あと、チェリーラン

ドの道路反対の奥の方で、ビニールハウスで練習している人たちもいて、毎週土日、朝か

ら夕方までいるんですけど、そこはどういうチームがですか。 

 

〇鈴木淳一委員 

 寒河江ボーイズです。寒河江ボーイズが練習してますね。 

 

〇大沼尚史委員 

 一緒のチームだったんですね。わかりました。ありがとうございます。 

 

〇佐藤志津男教育長 

 よろしいですか。他にご質問ありませんか。 

 

４ 議 事 

○佐藤志津男教育長 

ご質問がなければ、これより議事に入ります。最初に、議第５号「令和６年度教育行政

の一般方針について」を議題とします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇今野育男学校教育課長 

 それではご説明いたします。議第５号、令和６年度教育行政の一般方針について、ご説

明を申しあげます。この件につきましては、前回の教育委員会協議会で検討をお願いしま

したが、令和６年度教育行政の一般方針として提案させていただきます。以上、よろしく

ご審議くださるようお願いいたします。 

 

〇佐藤志津男教育長  

それでは、事前に委員の皆様方からも見ていただいていると思いますので、なにか質疑

等ございましたらよろしくお願いします。なければ、採決したいと思います。議第５号

「令和６年度教育行政の一般方針について」を原案のとおり決定することにご異議はあり



- 9 - 

 

ませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第５号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第６号「公民館長の任命

について」を議題とします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇渡邉健一生涯学習課長 

 それでは私の方から説明を申し上げます。議第６号公民館長の任命でございます。これ

は寒河江市公民館に関する条例第４条の規定によりまして、下記のとおり任命しようとす

るものでございます。１年ごとの任期となっておりまして、その任期満了に伴うものでご

ざいます。新たな任期は令和６年４月１日から令和７年３月３１日でございます。下の方

をご覧いただきますと東部地区公民館長には成原浩之氏、昨年度は西部地区公民館長を務

めていただき、今年度、東部地区公民館長になっていただいており、引き続いて来年度も

お願いしようとするものでございます。南部地区公民館長には横山和弘氏で今年度に引き

続いて来年度は２年目となります。柴橋地区公民館長には安孫子賢二氏で、昨年度、今年

度に引き続き来年度は３年目となります。西部地区公民館長には武田伸一氏、今年度に引

き続きとなり来年度２年目となります。以上、よろしくご審議くださるようお願いいたし

ます。 

 

〇佐藤志津男教育長 

 ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第６号「公民館長の任命について」を原案のとおり決定することにご異議はあり

ませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第６号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第７号「寒河江市教育委

員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部改正について」を議題とします。事

務局より説明をお願いします。 

 

〇今野育男学校教育長 

 議第７号、寒河江市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部改正に

ついて、ご説明を申しあげます。４ページご覧ください。新旧対照表にてご説明いたしま

す。このたびの改正につきましては、第２条第７号中の「、公民館長及び図書館長」を

「及び公民館長」にするものです。これは、寒河江市立図書館に指定管理者制度を導入す

るにあたり、事務の委任に係る図書館長の部分を削除するため改正するものです。以上、

よろしくご審議くださるようお願いいたします。 
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〇佐藤志津男教育長 

 ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第７号「寒河江市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部改

正について」を原案のとおり決定することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第７号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第８号「寒河江市教育委

員会事務局組織規則の一部改正について」を議題とします。事務局より説明をお願いしま

す。 

 

〇今野育男学校教育長 

 議第８号、寒河江市教育委員会事務局組織規則の一部改正について、ご説明を申しあげ

ます。７ページご覧ください。新旧対照表にてご説明いたします。このたびの改正につき

ましては、第２条第１項第２号中「歴史文化係、慈恩寺振興係」を「歴史文化・慈恩寺振

興係」に改め、第５条第１号中シをスとし、サをシとし、コの次に「サ 市立図書館に関

すること。」を新たに加えます。また、第５条第２号中「歴史文化係」を「歴史文化・慈

恩寺振興係」に改め、同号イ中「指定文化財」を「文化財」に改め、同号に「キ 史跡慈

恩寺旧境内に関すること。」を加えます。このことにより、第５条第３号の「慈恩寺振興

係」の部分を削除するものです。次に、第７条第２項中第６号を第７号とし、第５号を第

６号とし、第４号の次に「⑸ 副主幹 課長、室長又は主幹を補佐するとともに、上司の

命を受けてその担当する事務を処理する。」を加えます。これは、生涯学習課組織の一部

改編、事務分掌の見直し及び定年引上げに係る６０歳を超える職員の役職追加に伴い改正

するものです。以上、よろしくご審議くださるようお願いいたします。 

 

〇佐藤志津男教育長 

 ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第８号「寒河江市教育委員会事務局組織規則の一部改正について」を原案のとお

り決定することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第８号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第９号「寒河江市立小中

学校管理規則の一部改正について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

〇今野育男学校教育長 

 議第９号、寒河江市立小中学校管理規則の一部改正について、ご説明を申しあげます。 

１７ページご覧ください。新旧対照表にてご説明いたします。このたびの改正につきまし
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ては、第１２条中第１７号を第１８号とし、第８号から第１６号までを１号ずつ繰り下げ、

第７号の次に「⑻ 事務専門員」を加え、第１２条の２の表中「事務統括」の下に「事務

専門員」の職及び職務の行を新たに加えるものです。また、様式１から５までの様式中の

「印」を削除するものです。これは、定年引上げに係る６０歳を超える職員の役職追加及

び押印省略化に伴い改正するものです。以上、よろしくご審議くださるようお願いいたし

ます。 

 

〇佐藤志津男教育長 

 ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第９号「寒河江市立小中学校管理規則の一部改正について」を原案のとおり決定

することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第９号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第１０号「寒河江市教育

委員会事務代決及び専決に関する規程の一部改正について」を議題とします。事務局より

説明をお願いします。 

 

〇今野育男学校教育長 

 議第１０号、寒河江市教育委員会事務代決及び専決に関する規程の一部改正について、

ご説明を申しあげます。２５ページご覧ください。新旧対照表にてご説明いたします。こ

のたびの改正につきましては、第４条第２項中「公民館長及び図書館長」を「公民館長」

に改め、第６条第３項及び第４項を削除するものです。加えて別表第２中「２ 図書館長

専決事務」の表を削除し、「１ 公民館長専決事務」を「公民館長専決事務」にするもの

です。これは、寒河江市立図書館に指定管理者制度を導入するにあたり、図書館長の事務

代決及び専決に係る部分ついて削除するため改正するものです。以上、よろしくご審議く

ださるようお願いいたします。 

 

〇佐藤志津男教育長 

 ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第１０号「寒河江市教育委員会事務代決及び専決に関する規程の一部改正につい

て」を原案のとおり決定することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第１０号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第１１号「寒河江市教

育委員会公印規程の一部改正について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 
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〇今野育男学校教育長 

 議第１１号、寒河江市教育委員会公印規程の一部改正について、ご説明申しあげます。 

３０ページご覧ください。新旧対照表にてご説明いたします。このたびの改正につきまし

ては、別表中「寒河江市立図書館長印」の行を削除するものです。これは、寒河江市立図

書館に指定管理者制度を導入するにあたり、「寒河江市立図書館長の職印」を廃止するた

め改正するものです。以上、よろしくご審議くださるようお願いいたします。 

 

〇佐藤志津男教育長 

 ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第１１号「寒河江市教育委員会公印規程の一部改正について」を原案のとおり決

定することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第１１号は、原案のとおり決定いたしました。続きまして、議第１２号「令和６年度

寒河江市教育委員会所属職員の人事異動について」を議題とします。なお、この案件につ

きましては、人事案件ですので会議を公開しないこととしたいと思いますが、いかがです

か。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

〇佐藤志津男教育長 

 それでは資料を配布いたします。 

 

   （議第１２号について審議） 

 

 ほかになければ、採決したいと思います。議第１２号「令和６年度寒河江市教育委員会

所属職員の人事異動について」を原案のとおり決定することにご異議はありませんか。 

 

   （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第１２号は、原案のとおり決定いたしました。本日の議案は以上になりますが、皆さ

んの方から何かございますか。なければ以上で、教育委員会を閉会したいと思います。 

 

５ 閉 会  午後３時３８分 


